

Pécsely Község Önkormányzata
PÉCSELY

Szám: 201/ 1. 48 /2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület 2014. október 22-én 16:00 órakor megtartott alakuló üléséről.

Jelen voltak:

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Németh Mónika	
Mészáros József	
Liga Andrea	
Kósa Gábor Ferenc	k é p v i s e l ő k
Vörös Ernőné a Helyi Választási Bizottság elnöke	
dr.Holéczy- Kőrösi Boglárka osztályvezető, a jegyző megbízottja	

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket és Vörös Ernőné, a Helyi Választási Bizottság Elnökét. Felkéri Vörös Ernőné, a Helyi Választási Bizottság Elnökét a tájékoztató megtartására.

Vörös Ernőné HVB elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a 2014. október 12-én megtartott helyhatósági választás lebonyolítása során rendkívüli esemény nem történt. Ismerteti a választás eredményét.

Polgármester-választás:

1	Burgyánné Czibik Éva	129
2	Sebők Lajos	90
3	Gál István	75

Képviselő-választás:

	Kosztor Lajos	173
2	Kósa Gábor Ferenc	136
3	Németh Mónika	116
4	Biros Zoltán	100
5	Székely László Sándor	104

6 Mészáros József	174
7 Liga Andra	147
8 Dömötör Károly	118

Ismerteti, hogy Kosztor Lajos képviselő lemondása miatt megüresedett egy képviselő mandátum. A Bizottság - a választási jegyzőkönyvet megtekintve - megállapította, hogy a következő legtöbb szavazatot Dömötör Károly kapta, így Ő jogosult a mandátum betöltésére. Nevezett a képviselői tisztséget nem vállalta, így a mandátum betöltésére a következő legtöbb szavazatot kapott jelölt, Németh Mónika jogosult.

Gratulál a megválasztott polgármesternek és a megválasztott képviselőknek, majd felkéri a polgármestert és a képviselőket, hogy tegyék le az esküt.

A képviselők és a polgármester eskütétele, az esküokmányok aláírása.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Felkéri Vörös Ernőné, hogy mondja elő az eskü szövegét.

Vörös Ernőné: Előmondja az eskü szövegét.

A polgármester letette esküjét, majd aláírta az esküokmányt.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Felkéri Vörös Ernőné, hogy mondja elő az eskü szövegét.

A képviselők letették esküjüket, majd aláírták az esküokmányokat.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: A meghívó szerinti napirendi pontokat javasolja tárgyalni. Kéri, aki a napirenddel és a tárgyalás menetével egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízást jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

A Képviselő-testület 5 igen szavazat mellett elfogadta az ülés napirendjét.

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1./ A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választás eredményéről.

Előadó: Vörös Ernőné a Helyi Választási Bizottság elnöke

2./ A képviselők és a polgármester eskütétele, az esküokmányok aláírása.

Előadó: Vörös Ernőné a Helyi Választási Bizottság elnöke

3./ A polgármesteri program ismertetése.

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

4./ Az alpolgármester megválasztása és eskütétele.

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

5./ A polgármester illetményének, költségátalányának rögzítése, az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

6./ Ügyrendi Bizottság Tagjainak megválasztása.

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

7./ Vis maior támogatás iránti kérelem beadása

Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester

3. A polgármesteri program ismertetése

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Ismerteti azokat a célokat, elképzeléseket, amelyekért a településen a ciklus során dolgozni kíván, és amelyek megvalósítása érdekében számít a képviselő-testület, a helyi szervezetek és a lakosság együttműködésére. A polgármesteri program az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi. (4. számú melléklet)

dr. Holéczy-Körösi Boglárka a jegyző megbízottja: További tájékoztatásul szeretném ismertetni, hogy az Möt. 116. § -a rögzíti a gazdasági program, fejlesztési terv készítésének kötelezettségét az alábbiak szerint:

„116.§ (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület meghívásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

(5) A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.”

Az Möt. szerinti gazdasági program, fejlesztési terv kapcsán javaslom, hogy a kötelezettségnek oly módon tegyen eleget a képviselő-testület, hogy 2015. március 31-ig kerüljön összeállításra az anyag. Ennek érdekében kérem, hogy 2015. február 28-ig írásban

legyenek szívesek a képviselők az előttünk álló 5 éves ciklusra vonatkozó települési fejlesztési, gazdasági elképzeléseiket - azok megvalósításának módjával és az azok alapjául szolgáló pénzügyi források bemutatásával együtt - benyújtani. Ezt követően előzetesen egyeztetésre kerülhet a szakmai anyag, majd pedig sor kerülhet határidőben a gazdasági ciklusprogram jóváhagyására.

Az előterjesztést a jegyző megbízottjának javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta:

**Pécsely Község Önkormányzat Képviselő-testületének
111/2014. (10.22.) számú
Képviselő-testületi határozata**

Pécsely Község Önkormányzat Képviselő-testülete az MötV 116.§ (5) bekezdésében foglaltak alapján, a Pécselyi Önkormányzat 2014-2019. évekre szóló gazdasági ciklusprogramjának előkészítésére hatalmazza fel a polgármestert. Az előterjesztés benyújtásának határideje: 2015. április 22. Képviselői írásos előterjesztések benyújtásának határideje: 2015. február 28.

Határidő: A ciklusprogram elfogadására 2015. április 22.

Felelős: Burgyánné Czibik Éva polgármester

4. Az alpolgármester megválasztása és esküitétele

dr. Holéczy-Kőrösi Boglárka: Az MötV. 74. § (1) bekezdése és Pécsely Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2013 (II.18.) önkormányzati rendelete 30. § (1) értelmében a Képviselő-testület a polgármester munkájának segítésére és a polgármester helyettesítésére egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Alpolgármesternek a Mészáros Józsefet javasolja.

dr. Holéczy-Kőrösi Boglárka: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az alpolgármester választása, az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint, titkos szavazással, minősített többséggel történik. Megkéri a polgármester asszonyt, hogy tegyen javaslatot a szavazatszámoló bizottság összetételére.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: A szavazatszámoló bizottság tagjainak Németh Mónika és Liga Andrea képviselőket, elnökének Kósa Gábor képviselőt javasolja megválasztani.

Az előterjesztést a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett elfogadta:

112/2014. (X. 22.) határozat

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az alpolgármester választás lebonyolítását végző szavazatszámoló bizottság tagjainak Németh Mónika és Liga Andrea képviselőket, elnökének Kósa Gábor képviselőt választotta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: az ideiglenes bizottság elnöke

Ezt követően az ügyrendi bizottság kiosztotta a titkos szavazás lapjait, majd a szavazás megtörténte után az eredményt jegyzőkönyvben rögzítette.

(5. sz. melléklet)

Kósa Gábor, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke: A szavazás lebonyolítása után ismerteti az eredményt, miszerint 4 szavazatot kapott Mészáros József képviselő. Megállapította, hogy a szavazás eredményes volt, a testület 2/3-os arányban Mészáros Józsefet választotta alpolgármesternek. Kéri a testületet, a határozat meghozatalára.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

113/2014. (X. 22.) határozat

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Mészáros József képviselőt választotta meg alpolgármesternek, aki feladatait társadalmi megbízatásban látja el.

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Felkéri Mészáros Józsefet, hogy alpolgármesterként is tegye le az esküt. Felkéri Kósa Gábort, hogy mondja elő az eskü szövegét.

Kósa Gábor képviselő: Előmondja az eskü szövegét.

Mészáros József alpolgármester letette esküjét, majd aláírta az esküokmányt.

5. A polgármester illetményének, költségátalányának rögzítése, az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

dr. Holéczy-Kőrösi Boglárka: A polgármester illetménye kapcsán az Möt-v-beli szabályozás az alábbi: „71. § (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.

(3) A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével.

(4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

a) 20%-a az 500 fő lakosság szám alatti település polgármestere esetében;

b) 40%-a az 501-1500 fő lakosság számú település polgármestere esetében;

c) 60%-a az 1501-10 000 fő lakosság számú település polgármestere esetében;

d) 70%-a a 10 001-30 000 fő lakosság számú település polgármestere esetében;

e) 80%-a a 30 000 fő lakosság szám feletti település polgármestere esetében.

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult."

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCLX. törvény rendelkezése alapján a helyettes államtitkár illetménye bruttó: 730.485,- Ft –

Vagyis ennek 40%-a a polgármester illetménye: bruttó 292.194- Ft

Ezt növeli a bruttó illetmény 15%-ának megfelelő összegű költségtérítés, vagyis további 43.829,- Ft mindösszesen: bruttó 336.023 Ft összegben.

Pécsely Község Önkormányzat Képviselő-testületének

114/2014. (X.22.) számú

határozata

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Möt. 71.§ (4) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján - figyelemmel a Kttv. 224. § és 132.§-aira is - , Burgyánné Czibik Éva társadalmi megbízatású polgármester illetményét számszerűen az alábbiak szerint rögzíti:

Az illetmény havi összege bruttó 292.194 Ft, a költségtérítés havi összege: bruttó 43.829,- Ft, azaz összesen bruttó 336.023 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester illetményével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

dr. Holéczy-Kőrösi Boglárka: Az Mötv. értelmében az alpolgármester tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70-90%-a közötti összegben kerülhet a testület által megállapításra.

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a 146.097,- Ft 50%-a, azaz bruttó 73.049,- Ft. Ennek 70%-a 51.134,- Ft, 90%-a 65.744,- Ft. Tehát az alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület bruttó 51.134,- Ft és 65.744,- Ft közötti összegben állapíthatja meg. A megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjat 15%-os költségtérítés növeli meg.

Az előterjesztést a képviselő javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta:

Pécsely Község Önkormányzat Képviselő-testületének

115/2014. (X.20.) számú határozata

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Mötv. 80.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint Mészáros József társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját az alábbiak szerint állapítja meg:

Tiszteletdíja a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70 %-a, azaz 51.134 Ft bruttó összeg havonta.

Költségtérítése a tiszteletdíj 15%-a, azaz 7670 Ft bruttó összeg havonta, mindösszesen: bruttó 7670 Ft / hó.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az alpolgármester tiszteletdíjával kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester és jegyző

Mészáros József alpolgármester: Szóban előterjeszti és írásban is megerősíti, hogy egy évig nem tart igényt tiszteletdíjra.

Az előterjesztést az alpolgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta:

Pécsely Község Önkormányzat Képviselő-testületének

116/2014. (X.22.) számú határozata

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Mészáros József társadalmi megbízatású alpolgármester az Mötv. 80.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a tiszteletdíjáról és költségtérítéséről egy évre lemondott.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Holéczy-Körösi Boglárka: Tájékoztatja a testületi tagokat arról, hogy az önkormányzati képviselő és a polgármester, a megbízólevélének átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles, a vele közös háztartásban élő házaspár- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát. A vagyonyilatkozat-tételhez szükséges formanyomtatványokat az alakuló ülés után átadja a testületi tagoknak.

6. Vis maior támogatás iránti kérelem beadása

Burgvänné Czibik Éva polgármester: A vis maior pályázat kapcsán a Magyar Államkincstártól és a Katasztrófavédelemtől is voltak már ellenőrizni, az ő javaslatuknak megfelelő összegre adjuk be a pályázatot. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy járuljunk hozzá a pályázat beadásához.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta meg:

117/2014.(10.22) számú határozat

A Pécsely Község Önkormányzata Képviselőtestülete ülésén úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás címen** támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: A 2014. szeptember 14-én hirtelen lezúduló eső jelentős károkat okozott az utakban, vízelvezető árkokban és az önkormányzati tulajdonú épületekben. Az Iskola u. 180.sz. (380/1. hrsz) található iskola épülete beázott, a pincébe befolyt a víz, a gázkazánok tönkrementek. A Templom u. 7. (17/1.hrsz) Kultúrház alá befolyt a víz, az öltöző beázott. A Templom u. 7.sz (17/2/A/1.hrsz) Posta épülete alá befolyt a víz, beázott, a válaszfal megrepedt. A 111/1.hrsz, 111/2.hrsz és a 28. hrsz-on található Hosszú utcában az úpadkát elmosta a víz, a járda megrongálódott. A 016.hrsz és a 905/1. hrsz-on található Zádorvári külterületi utakat elmosta a víz, erősen megrongálódott, járhatatlan.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2014. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	6.460.959.Ft	30
Biztosító kártérítése		
Egyéb forrás		
Vis maior támogatási igény	15.075.571. Ft	70
Források összesen	21.536.530, Ft	100

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 21.536.530.Ft, melynek fedezetét **az önkormányzat nem tudja** biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A károsodott épületek az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálják.

Iskola u.180 (380/1.hrsz) Iskola épület (név, hrsz) **Oktatási intézmény** kötelező feladat

Templom u. 7. (17/1.hrsz) Kultúrház épület (név, hrsz) **Kulturális intézmény** kötelező feladat

Templom u. 7. (17/2/A/2 hrsz) Posta épület (név, hrsz) **Egyéb (Posta)** kötelező feladat

- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat **biztosítással részben rendelkezik.** (Pécsely, Templom u. 7. szám alatt lévő 17/1.hrsz. alatt lévő Kultúrházra vonatkozóan)

Biztosító Társaság megnevezése	Signal Biztosító Zrt
Biztosítási szerződés száma	000532148517

- Az adott káreseményre biztosítási összeget: **igényelt**
- **Vállalja** a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát **nem tudja ellátni.**
- A testület a saját forrás összegét a 2014. évi költségvetésről szóló **1/2014. (02.11.)** számú Költségvetési Rendeletében biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert/társulási tanács elnökét az igénybejelentés bonyújtására.

7. Ügyrendi Bizottság

Burgyánné Czibik Éva polgármester: Javasolja, hogy a Képviselő-testület, a korábbi bizottsági struktúrának megfelelő bizottságot hozza létre a hatályos SZMSZ alapján. Javasolja 3 fős ügyrendi bizottság létrehozását. A bizottság feladatai kiterjednek: ügyrendi kérdések eldöntésére, választások lebonyolítására, a polgármesteri, alpolgármesteri illetmény-, illetőleg tiszteletdíj emelési javaslat kidolgozására; a Képviselő-testületi tagok összeférhetetlenségének megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálására, a Képviselő-testületi tagok, a polgármester, alpolgármester vagyonyilatkozatának nyilvántartására és ellenőrzésére. Az ügyrendi bizottság elnökének Kósa Gábor képviselőt, a bizottság tagjainak Liga Andrea és Németh Mónika képviselőket javasolja megválasztani.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 5 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, az alábbi határozatot hozta:

118/2014. (X. 22.) határozat

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az Ügyrendi bizottság tagjainak Németh Mónika és Liga Andrea képviselőket, elnökének Kósa Gábor képviselőt választotta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kósa Gábor, a bizottság elnöke

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 17:00 órakor bezárta.

k. m. f

Burgyánné Czibik Éva
Burgyánné Czibik Éva
polgármester

dr. Tárnoki Richárd
dr. Tárnoki Richárd
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy



Holéczy-Kőrösi Boglárka
Holéczy-Kőrösi Boglárka
osztályvezető